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Україна та ЄС готують
санкційний удар по
"тіньовому зерновому
флоту" Росії
18:25 28.04.2026 Вт

"Сюрприз" чекає як на власників, так і на капітанів таких
суден

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО  РОМАН КОТ

Фото: Георгій Тихий, речник МЗС України (Віталій Носач, РБК-Україна)

Всі, хто пов'язаний з "тіньовим зерновим флотом" Росії, мають
перебувати під санкціями. Україна з ЄС робитимуть більше дій
на цьому напрямі.

Про це на онлайн-брифінгу заявив речник Міністерства
закордонних справ України Георгій Тихий, передає
кореспондент РБК-Україна.

Читайте також: "Коли настане час": у МЗС готують відповідь
Ізраїлю через крадене зерно

Він зазначив, що останнім часом всі слідкували за тіньовим
флотом, який перевозить енергоносії та російську нафту, але
так само є тіньовий зерновий флот.

"Ви бачите, які хитрі схеми вони використовують,
перевантаження порт в порт в Чорному морі. Тобто ми
вважаємо, що всі компанії, власники цих компаній, капітани,
все, що стосується цих суден, які залучені до торгівлі краденим
зерном, має бути теж санкціоновано", - наголосив речник МЗС.

Тихий зауважив, що на цьому напрямі буде більше
міжнародних дій, а не лише те, що стосується Ізраїлю, який
купує крадене на ТОТ зерно.

Він наголосив, що "Україна вже діє, як частина Євросоюзу", тому
що українська зовнішня політика синхронізована на 99% з
зовнішньою політикою ЄС.

"Тому безперечно, коли в Україні є занепокоєння, що стосується
обходу санкцій проти Росії або якоїсь незаконної торгівлі,
безперечно ми ці дії синхронізуємо з європейською стороною", -
сказав Тихий.

Речник МЗС зазначив, що Україна буде нарощувати темпи
синхронізації та координації дій, щоб разом з ЄС протидіяти
"нелегальній, незаконній протиправній торгівлі, яка є з боку РФ,
краденим українським зерном".
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Нагадаємо, минулого тижня до порту Хайфи прибуло перше
судно з партією зерна, незаконно вивезеного росіянами з
окупованих територій України. Незважаючи на офіційні
застереження Києва, ізраїльська сторона дозволила
розвантаження судна.

Цього тижня в Ізраїлі зафіксували друге судно з краденим
українським зерном, що змусило Україну вкотре звернутися до
влади країни з вимогою заблокувати нелегальну продукцію.

Через ці інциденти МЗС України викликало посла Ізраїлю
Міхаеля Бродського для надання пояснень.

Президент України Володимир Зеленський підтвердив, що на
тлі дій Ізраїлю українська сторона розпочала підготовку нового
санкційного пакета.

За словами Георгія Тихого, Росія постачає крадене збіжжя не
лише до Ізраїлю, а й до країн Африки та інших регіонів.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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